

# 越戰如何了結

下

美國人爲了這個問題，一直引起諸多議論，有人反對目前的策略，南越美國被束縛於「有限作戰」的情勢下，是十分愚蠢的打算。但亦有人認爲終戰停留於分界線之南部，正是美國向亞洲人顯示，美國只是爲了和平，爲了保證自由，並非向任何政權挑戰。作者不是美國人，很難站在美國人立場來評論這兩種分歧很大的意見。但作者是相信美國對亞洲最決策的，美國不但無意向任何政權挑戰，印日是避免引致類似這樣的誤解。如果美國反平此道而行，美國政局將分崩離析，恐怕不是越南了。

美國不但無意佔領北越，甚至無意控制泰國及影響高棉的態度。泰國，高棉，越南這三個中南半島的國家，在我所見是保護東南亞，泰國的前例，爲什麼美國不進一步控制這三國國家？解釋這個問題並不困難，只要相信美國是和平自由的國家，我們便明白美國政府在決定某種政策的時候，是必然受到某種限制的力量。而美國目前的措施，無損於美國站在中南半島及後方東南亞的防衛。而使越戰陷入長期戰，或是北越進一步參加南越戰爭，美國上述的措施，也不會作質之變，個人的本性與德智，戰爭拖下去，或是形勢有質的轉變，則美國對越戰政策，當然亦有作質的轉變之可能了。

誠然，這只是就現階段的形勢而言，時間足以改變整個形勢，當然也足以改變一個人的本性與德智，戰爭拖下去，或是形勢有質的轉變，則美國對越戰政策，當然亦有作質的轉變之可能了。

真正可以幫助美國打越戰者，還是南越政府之改革與南越軍民之團結合作，力求自強，今天美國只是爲了協助南越反共與保護南越而打越戰。如果南越逐步了，社會改革了，軍事，經濟各種力量都不斷增強了，自然可以建立起獨立作戰的力量，自然可以漸漸取得廣大越人的支持，孤立南越共黨，這是改變整個形勢最有效的辦法。

南越一般情況雖然在不斷改革中，但進步遲緩，政治上的惡勢力仍未徹底清除。

▲ 應節月餅普適

中秋月餅，普適酒家，茶樓，酒家的個別供應的用料與營業信譽，作風各有不同之故，不過一般來說，大供應之售價是相去不遠的，下面是《張健軍的訂價》：

四黃蓮蓉月每盒（四個）十六元，蛋黃蓮蓉月每盒十三元六角，三黃蓮蓉月每盒十二元八角，双黃蓮蓉月每盒十八元八角，蛋黃蓮蓉月每盒八元八角，精品蓮蓉月每盒十一元六角，掛爐鴨腿月每盒六元四角，金腿肉月每盒九元六角，五仁叉燒月每盒九元一角，西施醉月每盒九元二角，椰子蓮子蓉每盒七元二角，櫻仁蓮蓉每盒六元八角，納淨蓮蓉每盒六元八角，櫻仁杏沙每盒七元二角，潮州冬蓉每盒六元八毫，櫻仁豆沙月每盒五元四毫，櫻仁豆沙月每盒四毫。

▲ 物價騰貴可憐

至於其他秋節食品如海味，什貨，鮮果，華洋美酒，糖果，餅干，玩具，燈飾，紙料製作等，由於目前香港局勢尚未安定，市民的消費及購買力均遭受不同程度的減縮，自屬意中事。

何況近來中國大陸方面的生產和父通事務遭受困難，各類副食品進港顯著減少，造成供求失調，雖然最近港商已努力向其他地區設法增開來源，但一時間是不容易解決問題的。是以秋節應

## 破獲大製毒機關

（香港訊）昨日下午三時許，警方

在九龍城衙前圍追捕三十三號

，毒品價值約三百餘萬港元。

警方先至九龍城衙前圍追捕三十三號

，搜獲毒品大批，共拘獲男女各兩名

，毒品價值約三百餘萬港元。

據悉，搜獲毒品價值約三百餘萬港元。

，毒品價值約三百餘萬港元。

，毒品價值約三百餘萬港元。